Bekanntmachung über die Wahl zur Vollversammlung und zu den IHK-Regionalversammlungen der IHK Kassel-Marburg für die Wahlperiode 1. April 2019 bis 31. März 2024

Die Wahlkommission der Industrie- und Handelskammer Kassel-Marburg appelliert an alle IHK-zugehörigen Unternehmen, ihr Wahlrecht auszuüben. Die Wahl wird als schriftliche Wahl (Briefwahl) und zusätzlich in elektronischer Form durchgeführt und zwar sowohl für die Vollversammlung als auch für die IHK-Regionalversammlungen. Die Wahlberechtigten erhalten von der IHK Kassel-Marburg ihre Wahlunterlagen für die Briefwahl und zusätzlich ihre Zugangsdaten zum Wahlportal für die elektronische Wahl. Die Wahlunterlagen werden ab dem 17. Januar 2019 versendet. Die Frist, innerhalb derer die Stimmzettel bei der IHK eingehen müssen (Wahlfrist), endet am

19. Februar 2019, 12:00 Uhr.

Die Stimmzettel müssen spätestens bis zu diesem Zeitpunkt bei der Industrie- und Handelskammer Kassel-Marburg, Kurfürstenstraße 9, 34117 Kassel, eingehen. Für die Einhaltung der Wahlfrist bei der Online-Wahl kommt es auf den Zeitpunkt des erfolgreichen Logins in das Online-Wahlsystem an. Die Wahlfrist beginnt mit Zugang der Wahlunterlagen bei den wahlberechtigten IHK-Zugehörigen. Das Online-Wahlsystem wird am 17. Januar 2019 um 15:00 Uhr freigeschaltet.

Gemäß § 10 Abs. 4 IHK-WahlO kann nur wählen, wer in den festgestellten Wählerlisten eingetragen ist oder bis eine Woche vor dem Ende der Wahlfrist nachweist, dass sein Wahlrecht erst nach dem 1. Oktober 2018 (§ 10 Abs. 3 IHK-WahlO) entstanden ist.

Die Wahlkommission weist darauf hin, dass die elektronische Wahl aus technischen Gründen nur für die Wahlberechtigten möglich ist, die bis spätestens

3. Januar 2019, 12:00 Uhr

ihr nach dem 1. Oktober 2018 (§ 10 Abs. 3 IHK-WahlO) entstandenes Wahlrecht nachweisen. Die Wahlberechtigten, deren Wahlrecht nach dem 1. Oktober 2018 entstanden ist und die ihr Wahlrecht nach dem 3. Januar 2019, 12.00 Uhr bis eine Woche vor dem Ende der Wahlfrist nachweisen, können ihre Stimme nur durch schriftliche Wahl (Briefwahl) abgeben. Eine Stimmabgabe in elektronischer Form ist für diese Wahlberechtigten aus technischen Gründen nicht mehr möglich.

Kassel, den 19. Dezember 2018

Die Wahlkommission der Industrie- und Handelskammer Kassel-Marburg

Detlef Kümper (Vorsitzender)

Tag der Einstellung: 20. Dezember 2018